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Közlemény befektetési jegy tulajdonosoknak 
Pioneer Funds – Euro Strategic Bond (2016. március 24.) 

 

Tisztelt Befektetési Jegy Tulajdonos! 

 
A Pioneer Asset Management S.A. – a Pioneer Funds (az „Alap”) alapkezelője (az „Alapkezelő”) – 

igazgatósága ezúton tájékoztatja Önt a Pioneer Funds – Euro Strategic Bond részalapot érintő alábbi 

változásról: 

 
2016. április 26-tól az Alap Tájékoztatójában a Pioneer Funds – Euro Strategic Bond részalap (a 
„részalap”) befektetési céljáról és politikájáról szóló ismertető első bekezdése az alábbiak szerint 
módosul:  

 
Jelenlegi szöveg Új szöveg 

A részalap célja, hogy közép-, illetve hosszú távon bevételt 
termeljen és tőkenövekedést érjen el. Elsősorban euróban 
denominált, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokból és 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokhoz kapcsolódó 
eszközökből, valamint pénzeszközökből és pénzpiaci 
eszközökből álló diverzifikált portfólióba fektet be. 

 A részalap célja, hogy közép-, illetve hosszú távon bevételt 
termeljen és tőkenövekedést érjen el, ezért elsősorban 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokból és hitelviszonyt 
megtestesítő értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökből, 
különösen euróban denominált értékpapírokból, valamint 
pénzeszközökből és pénzpiaci eszközökből álló diverzifikált 
portfólióba fektet be. 

 

 

Az Alapkezelő meggyőződése, hogy a részalap befektetési céljának és politikájának a fentiek 

szerinti módosítása a befektetők érdekeit szolgálja és lehetővé teszi, hogy a részalap 

hatékonyabban tudjon alkalmazkodni a piaci körülményekhez. 

 
Amennyiben nem ért egyet a fenti változással, a jelen közlemény dátumától 2016. április 25-ig 
bezárólag az adott befektetési jegy esetében alkalmazandó egy befektetési jegyre jutó nettó 
eszközértékkel számolva jutalékmentesen átválthatja vagy visszaválthatja a részalapban lévő 
befektetési jegyeit. Felhívjuk a figyelmét arra, hogy abban az esetben, ha a befektetési jegyeit olyan 
részalap befektetési jegyeire váltja át, amely magasabb értékesítési jutalékot számol fel, akkor a két 
értékesítési jutalék közötti különbséggel egyenlő átváltási díj kerül felszámításra. 

 

 
A fent közölt változás a Tájékoztató következő kiadásában lesz átvezetve. 
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